

## اتوار 30 مئی، 2021

مضمون۔ قدیم و جدید جادو گری، عرفیت، تنویم اور علمِ نو میات سے انکار

## سنہری مستن: 1 یوحنا 3 باب 7 آیت

”اے بچو! کسی کے فریب میں نہ آنا۔ جو راستبازی کے کام کرتا ہے وہی اُس کی طرح راستباز ہے۔“

جوابی مطالعہ: 1 پطرس 5 باب 6 تا 11 آیات

6۔ پس خدا کے قوی ہاتھ کے نیچے فرو تنی سے رہتا کہ وہ تمہیں وقت پر سر بلند کرے۔

7۔ اور اپنی ساری فکر اُسی پر ڈال دو کیونکہ اُس کو تمہارا خیال ہے۔

8۔ تم ہوشیار اور بیدار رہو۔ تمہارا مخالف ابلیس گرجنے والے شیرِ ببر کی طرح ڈھونڈتا پھرتا ہے کہ کس کو پھاڑ کھائے۔

9۔ ایمان میں مضبور رہو۔

10۔ اب خدا جو ہر طرح کے فضل کا چشمہ ہے جس نے تم کو مسیح میں اپنے ابدی جلال کے لئے بلایا تمہارے تھوڑی مدت تک دکھ اٹھانے کے بعد آپ ہی تمہیں کامل اور قائم اور مضبوط کرے گا۔

11۔ ابدالاً آ باد اُسی کی سلطنت رہے۔ آمین۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیاتِ معتدہ پر اور میسری، سیکریٹری کی تحریک کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

## درسی وعظ

# بائبل میں سے

## 1- 2 تھیلیکیوں 2 باب 3، 4 (تا پہلا) آیات

3- کسی طرح سے کسی کے فریب میں نہ آنا کیونکہ وہ دن نہیں آئے گا جب تک کہ پہلے برگشتگی نہ ہو اور وہ گناہ کا شخص یعنی ہلاکت کا فرزند ظاہر نہ ہو۔

4- جو مخالفت کرتا ہے اور ہر ایک سے جو خدا یا معبود کہلاتا ہے اپنے آپ کو بڑا ٹھہراتا ہے۔

## 2- 2 تیمیتھیس 3 باب 1، 5، 14 تا 17 آیات

1- لیکن یہ جان رکھ کہ اخیر زمانے میں برے دن آئیں گے۔

2- کیونکہ آدمی خود غرض۔ زرد دوست۔ شیخی باز۔ مغرور۔ بدگو۔ ماں باپ کے نافرمان۔ ناشکر۔ ناپاک۔

3- طبعی محبت سے خالی۔ سنگدل۔ تہمت لگانے والے۔ بے ضبط۔ تند مزاج۔ نیکی کے دشمن۔

4- دغا باز۔ ڈھیٹ۔ گھمنڈ کرنے والے۔ خدا کی نسبت عیش و عشرت کو زیادہ دوست رکھنے والے ہوں گے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتمد پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

- 5- وہ دینداری کی وضع تو رکھیں گے مگر اس کے اثر کو قبول نہ کریں گے۔ ایسوں سے بھی کنارہ کرنا۔
- 14- مگر تو ان باتوں پر جو تو نے سیکھی تھیں اور جن کا یقین تھے دلایا گیا تھا یہ جان کر قائم رہ کہ تو نے انہیں کن لوگوں سے سیکھا تھا۔
- 15- اور تو بچپن سے ان پاک نوشتوں سے واقف ہے جو تجھے مسیح یسوع پر ایمان لانے سے نجات حاصل کرنے کے لئے دانائی بخش سکتے ہیں۔
- 16- ہر ایک صحیفہ جو خدا کے الہام سے ہے تعلیم اور الزام اور اصلاح اور راستبازی میں تربیت کے لئے فائدہ مند بھی ہے۔
- 17- تاکہ مرد خدا کامل بنے اور ہر ایک نیک کام کے لئے بالکل تیار ہو جائے۔

### 3- 1 سلاطین 13 باب 11 تا 21 (تا چوتھا)، 22، 24 (تا): آیات

- 11- اور بیت ایل میں ایک بڑھانبی رہتا تھا۔ سو اُس کے بیٹوں میں سے ایک نے آکر وہ سب کام جو اُس مرد خدا نے اُس روز بیت ایل میں کئے تھے اُسے بتائے اور جو باتیں بادشاہ نے اُس سے کہی تھیں اُن کو بھی اپنے باپ سے بیان کیا۔
- 12- اور اُن کے باپ نے اُن سے کہا وہ کس راہ سے گیا؟ اُس کے بیٹوں نے دیکھ لیا تھا کہ وہ مرد خدا جو یہوداہ سے آیا تھا کس راہ سے گیا ہے۔
- 13- سو اُس نے اپنے بیٹوں سے کہا میرے لئے گدھوں پر زین کس دو۔ پس انہوں نے اُس کے لئے گدھے پر زین کس دیا اور وہ اُس پر سوار ہوا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

14- اور وہ اُس مردِ خدا کے پیچھے چلا اور اُسے بلوط کے ایک درخت کے نیچے بیٹھے پایا۔ تب اُس نے اُس سے کہا کیا تو ہی وہ مردِ خدا ہے جو یہوداہ سے آیا تھا؟ اُس نے کہا ہاں۔

15- تب اُس نے اُس سے کہا میرے ساتھ گھر چل اور روٹی کھا۔

16- اُس نے کہا میں تیرے ساتھ لوٹ نہیں سکتا اور تیرے گھر نہیں جاسکتا اور میں تیرے ساتھ اس جگہ نہ روٹی کھاؤں نہ پانی پیوں۔

17- کیونکہ خداوند کا مجھ کو یوں حکم ہے کہ تو وہاں نہ روٹی کھانا نہ پانی پینا اور نہ اُس راہ سے ہو کر لوٹنا جس راہ سے تو جائے۔

18- تب اُس نے اُس سے کہا میں بھی تیری طرح نبی ہوں اور خداوند کے حکم سے ایک فرشتے نے مجھ سے کہا کہ اُسے اپنے ساتھ اپنے گھر میں لوٹا کر لے آتا کہ وہ روٹی کھائے اور پانی پئے۔ لیکن اُس نے اُس سے جھوٹ کہا۔

19- سو وہ اُس کے ساتھ لوٹ گیا اور اُس کے گھر میں روٹی کھائی اور پانی پیا۔

20- اور جب وہ دسترخوان پر بیٹھے تھے تو خداوند کا کلام اُس نبی پر جو اُسے لوٹا لایا تھا نازل ہوا۔

21- اور اُس نے اُس مردِ خدا سے جو یہوداہ سے آیا تھا چلا کر کہا خداوند یوں فرماتا ہے اس لئے کہ تو نے خداوند کے کلام سے نافرمانی کی اور اُس حکم کو نہیں مانا جو خداوند تیرے خدا نے تجھے دیا تھا۔

22- بلکہ تو لوٹ آیا بلکہ تو نے اسی جگہ جس کی بابت خداوند نے تجھے حکم دیا تھا کہ نہ روٹی کھانا نہ پانی پینا روٹی بھی کھائی اور پانی بھی پیا سو تیری لاش تیرے باپ دادا کی قبر تک نہیں پہنچے گی۔

24- اور جب وہ روانہ ہوا تو راہ میں اُسے ایک شیر ملا جس نے اُسے مار ڈالا۔

#### 4- زبور 43:1، 2، (3): 3 تا 5 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری سیکریٹری کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیر یوں پر مشتمل ہے۔

- 1- اے خدا میرا انصاف کر اور بے دین قوم کے مقابلہ میں میری وکالت کر اور دغا باز اور بے انصاف آدمی سے مجھے چھڑا۔
- 2- کیونکہ تو ہی میری قوت کا خدا ہے۔
- 3- اپنے نور اور اپنی سچائی کو بھیج۔ وہی میری راہبری کریں۔ وہی مجھ کو تیرے کوہ مقدس اور تیرے مسکنوں تک پہنچائیں۔
- 4- تب میں خدا کے مذبح کے پاس جاؤں گا۔ خدا کے حضور جو میری کمال خوشی ہے۔ اے خدا! اے میرے خدا! میں ستار بجا کر تیری ستائش کروں گا۔
- 5- اے میری جان تو کیوں گری جاتی ہے؟ تو اندر ہی اندر کیوں بے چین ہے؟ خدا سے امید رکھ کیونکہ وہ میرے چہرے کی رونق اور میرا خدا ہے۔ میں پھر اُس کی ستائش کروں گا۔

## 5- افسیوں 4 باب 1، 3، 13 تا 15 آیات

- 1- پس میں جو خداوند میں قیدی ہوں تم سے التماس کرتا ہوں کہ جس بلا وے سے تم بلائے گئے تھے اُس کے لائق چال چلو۔
- 2- یعنی کمال فروتنی یعنی حلم کے ساتھ تحمل کر کے محبت سے ایک دوسرے کی برداشت کرو۔
- 3- اور اسی کوشش میں رہو کہ روح کی یگانگی صلح کے بند سے بندھی رہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات، معتمد پر اور میسری، سیکریٹری کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 13- جب تک ہم سب کے سب خدا کے بیٹے کے ایمان اور اُس کی پہچان میں ایک نہ ہو جائیں اور کامل انسان نہ بنیں یعنی مسیح کے پورے قد کے اندازہ تک نہ پہنچ جائیں۔
- 14- تاکہ ہم آگے کو بچے نہ رہیں اور آدمیوں کی بازیگری اور مکاری کے سبب اُن کے گمراہ کرنے والے منصوبوں کی طرف ہر ایک تعلیم کے جھوکے سے موجوں کی طرح اچھلتے بہتے نہ پھریں۔
- 15- بلکہ محبت کے ساتھ سچائی پر قائم رہ کر اور اُس کے ساتھ جو سر ہے یعنی مسیح کے ساتھ پیوستہ ہو کر ہر طرح سے بڑھتے جائیں۔

## 6- افسیوں 6 باب 10، 18، 23، 24 آیات

- 10- غرض خداوند میں اور اُس کی قدرت کے زور میں مضبوط بنو۔
- 11- خدا کے سب ہتھیار باندھ لو تاکہ تم ابلیس کے منصوبوں کے مقابلے میں قائم رہ سکو۔
- 12- کیونکہ ہمیں خون اور گوشت سے کشتی نہیں کرنا ہے بلکہ حکومت والوں اور اختیار والوں اور اس دنیا کی تاریکی کے حاکموں اور شرارت کی اُن روحانی فوجوں سے جو آسمانی مقاموں میں ہیں۔
- 13- اِس واسطے تم خدا کے سب ہتھیار باندھ لو تاکہ برے دن میں مقابلہ کر سکو اور سب کاموں کو انجام دے کر قائم رہ سکو۔
- 14- پس سچائی سے اپنی کمر کس کر اور راستبازی کا بکتر لگا کر۔
- 15- اور پاؤں میں صلح کی خوشخبری کی تیاری کے جوتے پہن کر۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتد پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

16- اور اُن سب کے ساتھ ایمان کی سپر لگا کر قائم رہو۔ جس سے تم اُس شریر کے سب جلتے ہوئے تیروں کو بچھا سکو۔

17- اور نجات کا خود اور روح کی تلوار جو خدا کا کلام ہے لے لو۔

18- اور ہر وقت ہر طرح سے روح میں دعا اور منت کرتے رہو۔

23- خدا باپ اور خداوند یسوع مسیح کی طرف سے بھائیوں کو اطمینان حاصل ہو اور اُن میں ایمان کے ساتھ محبت ہو۔

24- جو ہمارے خداوند یسوع مسیح سے لازوال محبت رکھتے ہیں اُن سب پر فضل ہوتا ہے۔ آمین۔

## سائنس اور صحت

1- 11-1:100

توہم یا حیوانی مقناطیسیت کو پہلی بار 1775 میں جرمنی کا ایک میسمر لایا۔ امریکی سائیکلو پیڈیا کے مطابق اُس نے اِس نام نہاد قوت کو بیماری کے خاتمے کا وسیلہ کے طور پر پیش کیا جس سے متعلق اُس نے کہا کہ اسے کوئی ایک جاندار ہستی دوسرے پر استعمال کر سکتی تھی۔ اُس کے اقوال یوں تھے:

”یہاں آسمانی مخلوقات، زمین اور انیمیٹڈ چیزوں کے مابین ایک باہمی تاثیر پائی جاتی ہے۔ حیوانی مخلوقات اِس کار گزار کے اثر سے حساس ہیں، جو خود کو اعصاب کے مواد کے وسیلے منتشر کر رہا ہے۔“

2- 11-21:101

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ جیمز بائبل کی آیات معتد پر اور میسری، سیکرائیڈی کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

حیوانی مقناطیسیت کے کام سے متعلق مصنف کے خود کے مشاہدات اُسے قائل کرتے ہیں کہ یہ کسی علاج کے لئے کار گزار نہیں ہے، اور یہ کہ جو لوگ اس کی مشق کرتے ہیں اُن پر اور جو ان کے محکوم اس کا مقابلہ کرتے ہیں اُن پر اس کے اثرات اخلاقی اور جسمانی موت کی جانب لے جاتے ہیں۔

اگر حیوانی مقناطیسیت درد کم کرتی یا بیماری کا علاج کرتی ہوئی محسوس ہو تو اس کا یہ روپ فریبی ہے، کیونکہ غلطی خود غلطی کے اثرات کو تلف نہیں کر سکتی۔ غلطی تلے بے آرمی سکون پر قابلِ ترجیح ہے۔ حیوانی مقناطیسیت، جسے موجودہ دور میں علمِ نو میات یا ہسپیناٹزم کہا جاتا ہے، کسی ایک واقعہ میں اس کے اثرات فریب نظری کے اثرات سے مختلف نہیں پائے گئے۔ بظاہر اس سے حاصل ہونے والا کوئی بھی فائدہ کسی شخص کے باطنی جادو گری پر ایمان کے برابر ہے۔

حیوانی مقناطیسیت کی کوئی سائنسی بنیاد نہیں ہے، کیونکہ جو کچھ حقیقی، ہم آہنگ اور ابدی ہے اُس سب پر خدا حکمرانی کرتا ہے اور اُس کی طاقت حیوانی ہے نہ انسانی، سائنس میں حیوانی مقناطیسیت، تنویم یا علمِ نو میات محض ایک نفی ہے، جو نہ ذہانت، طاقت رکھتی ہے اور نہ حقیقت، اور اور ایک لحاظ سے یہ نام نہاد فانی عقل کا ایک غیر حقیقی نظریہ ہے۔

مگر یہاں روح کی ایک حقیقی دلکشی ہے۔ سوئی کی نوک سے قطر تک خدا، یعنی الہی عقل کی سب کو سمیٹنے والی طاقت یاد دلکشی کی نشاندہی کرتی ہے۔

3- 102:16-23

حیوانی مقناطیسیت کی ہلکی شکل غائب ہو رہی ہے اور اس کی ناگوار خصوصیات سامنے آرہی ہیں۔ فانی خیالات کی تاریک تعطیلات میں پوشیدہ، جرائم کی مشینیں سمجھ سے مزید بالاتر اور پیچیدہ قسم کے جال بن رہی ہیں۔ لہذا حیوانی

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔



مقتناطیسیت کے موجودہ طریقوں کا راز یہ ہے کہ یہ وقت کو کاہلی کے جال میں پھنساتے ہیں اور اُس محکوم کے لئے سنگدلی پیدا کرتے ہیں جس کے لئے مجرم خواہش رکھتا ہے۔

4- 3-28:95

بد بخت فریب النظری کے باعث خاموش رہ کر، کئی گھنٹوں تک خواب دیکھتے ہوئے، دنیا بچپن کے جھولے میں سو رہی ہے۔ مادی فہم وجودیت کے حقائق کو اجاگر نہیں کرتا؛ بلکہ روحانی فہم انسانی شعور کو ابدی سچائی میں بلند کرتا ہے۔ انسانیت روحانی سمجھ میں گناہ کے فہم سے آہستہ آہستہ باہر نکلتی ہے؛ سب باتوں کو بہتر سمجھنے کے لئے ناپسندیدگی مسیحی مملکت کو زنجیروں میں جکڑتی ہے۔

5- 5-30:102 (تا پہلا)۔

انسانیت کو یہ سیکھنا چاہئے کہ بدی کوئی طاقت نہیں ہے۔ اس کی نام نہاد جبری حکومت عدم کے سوا کچھ نہیں۔ کر سچن سائنس بدی کی سلطنت کو لوٹ لیتی ہے اور خاندانوں اسی طرح معاشرے میں امتیازی طور پر محبت اور نیکی کو فروغ دیتی ہے۔ پولوس رسول بدی کے مجسم کا بطور ”اس دنیا کی نیکی“ حوالہ دیتا ہے، اور آگے اسے بطور بے ایمانی اور چالاکی واضح کرتا ہے۔

6- 7-29، 17-15:103

اچھائی کی حد لا متناہی خدا اور اُس کا خیال ہے، جو حاکم کل ہے۔ بدی فرضی جھوٹ ہے۔

حقیقت میں کوئی فانی عقل نہیں ہے، اور نتیجتاً فانی خیال اور قوت ارادی کی منتقلی نہیں ہے۔ زندگی اور ہستی خدا ہیں۔ کر سچن سائنس میں، انسان کوئی نقصان نہیں دے سکتا، کیونکہ سائنسی خیالات حقیقی خیالات ہیں، جو خدا سے انسان میں منتقل ہوتے ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

جب کر سچن سائنس اور حیوانی مقناطیسیت دونوں کو سمجھا جاتا ہے، جیسا کہ یہ دونوں ایک دوسرے سے زیادہ مختلف نہیں ہوں گے، تو یہ دیکھا جائے گا کہ اس کتاب کا مصنف بھیڑوں کے روپ میں بھیڑیوں کے ہاتھوں غیر منصفانہ طور پر کیوں مارا اور جھٹلایا گیا۔

7- 105:22-29

جو کوئی بھی اُس کی ترقی یافتہ ذہنی قوتوں کو موقع ملتے ہی خلاصی یافتہ قیدی کی مانند مظالم برپا کرنے کے لئے استعمال کرتا ہے وہ کبھی نہیں بچتا۔ خدا اُسے گرفتار کرے گا۔ الہی انصاف اُسے بیڑیاں ڈالے گا۔ اُس کے گناہ اُسے کے گلے میں چکی کا پاٹ ہوں گے جو اُسے رسوائی اور موت کی اتھاہ گہرائیوں میں لٹکائیں گے۔ غلطی کی شدت اس کی تباہی کی پیش بینی کرتی ہے، اور اس قدیم جامع اصول کی تصدیق کرتی ہے: ”جسے دیوتا مارنا چاہیں پہلے اُس کی مت ماریں گے۔“

8- 542:19-26

خدا کے انداز میں سچائی کو ظہور میں آنے دیں اور غلطی کو نیست ہونے دیں، اور انسانی انصاف کو الہی بننے دیں۔ گناہ ان دونوں باتوں کے لئے، جو یہ خود ہے اور جو یہ کرتا ہے، مکمل سزا پائے گا۔ انصاف گناہگاروں پر اپنی مہر لگاتا ہے، اور انسانوں کو سکھاتا ہے کہ خدا کے نشانوں کو ختم نہ کریں۔ حسد کے جہنم کے لئے انصاف اسے ایک جھوٹا سونپنا ہے جو، خود کو آگے بڑھانے کے لئے، خدا کے حکموں کی نافرمانی کرتا ہے۔

9- 96:11-4

”تباریک گھڑی فجر سے پہلے ہوتی ہے۔“

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

اب یہ مادی دنیا بھی متصادم قوتوں کا اکھاڑا بن رہی ہے۔ ایک طرف تو یہاں مخالفت اور مایوسی ہوگی؛ جبکہ دوسری طرف یہاں سائنس اور امن ہوگا۔ مادی عقائد کی منسوخی گناہ، بیماری اور موت کے قحط اور وبا، خواہش اور افسوس کے ساتھ دیکھی جاسکے گی جو اپنے عدم کے ظاہر ہونے تک نئے ادوار کو قبول کرتے ہیں۔ یہ پریشانیاں غلطی کے خاتمے تک جاری رہیں گی، جب پوری مخالفت روحانی سچائی سے ہٹپ کر لی جائے گی۔

بشری غلطی ایک اخلاقی کیمیائی عمل میں غائب ہو جائے گی۔ یہ ذہنی ابال شروع ہو چکا ہے، اور یہ تب تک جاری رہے گا جب تک ایمان کی تمام تر غلطیاں فہم کو تسلیم نہ کر لیں۔ ایمان قابل تبدیل ہے، مگر روحانی فہم ناقابل تبدیل ہے۔

جیسے ہی یہ تکمیل قریب تر ہوتی جائے گی، وہ جس نے اپنے چال چلن کو الہی سائنس کے مطابق ڈھال لیا ہے وہ آخر تک مقابلہ کرے گا۔ جب مادی علم ختم ہوتا اور روحانی سمجھ بڑھتی ہے، تو مادی کی بجائے ذہنی طور پر حقیقی چیزوں پر دھیان دیا جاتا ہے۔

اس آخری تصادم کے دوران، بدکار ذہن ایسے وسائل تلاش کرنے کی کوشش میں ہوں گے جن سے وہ مزید بدی مکمل کر سکیں؛ مگر وہ جو کر سچن سائنس کا ادراک رکھتے ہیں وہ جرم میں رکاوٹیں لائیں گے۔ وہ غلطی کے خاتمے میں مدد کریں گے۔ وہ امن و امان کو برقرار رکھیں گے، اور وہ حتمی کاملیت کے یقینی ہونے کا خوشی کے ساتھ انتظار کریں گے۔

10 - 25-21:97

وسیع تر حقائق خود کے خلاف بڑی غلطیاں ترتیب دیتے ہیں، کیونکہ وہ خفیہ طور پر غلطی کو لاتے ہیں۔ سچ بولنے کے لئے ہمت کی ضرورت ہوتی ہے؛ کیونکہ سچائی جتنی زیادہ اپنی آواز بلند کرتی ہے، غلطی کی چیخ آتی ہی اونچی ہوگی، جب تک کہ فراموشی میں اس کی غیر واضح آواز کو ہمیشہ کے لئے خاموش نہ کر دیا جائے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکریڈی کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

## روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکرا ایڈی

### روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے؛“ الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو دافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

### مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکرا ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

## فرض کے لئے چوکسی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جا رہا ہے ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔